

類紙聞新券立為認號掛准特政郵華中

(錄 目 期 六 ○ 一 第)

民

國

十八

年

+

月

Ξ

H

出

版

毎

逢星

期日發行

●元一年全分二洋大份每佰定▶

南京圖書館 選

總發行所南京大中橋江蘇省立民衆教育館編輯祭

紅 葉

(汨兆銘)

不成粒爠只薫疎,攜酒水看醉欲扶。 得似武陵三月暮,桃花紅到野人廬

濟的

壓

迫

,

公工作時間

太多

3.

鹂

教

的

束

後

地

權

整理

,勞苦公平負担公 生產合作

語

,

4.教育制度不好

還恐怕來不及,怎麼還想得到來證字讀書 育的制度,是沒有顧到計會上經 效力,我恐怕還是夢想吧。因為現在 現在的教育,要想辦得有人人識字讀 要用九 知道中 很 在海生活 4二虎的 3 ラ東 國現 死 教 書 的 夢都做不到,只有有錢才能識字讀書 麼?他們的子女,自然無力求學,而且還 已經布修到不堪,怎麼還有精神讀書證字 因農事耕作 般貧苦的 現 Æ 看 看 , ^ 簡直不能讀書識字了 , 或在工廠做工 般大多颗的 工人農民 天到 0

在

的人民,窮苦到

衣 地

食無着的

形

,

和稱種阻礙的

方

,要

力,才得小學畢業

談到中學

大學

連

要他做童工,這般可憐的青年,

也有什

題 讀

, 0

機

質來請字讀書?

就是有了幾個錢的

٨,

的

受過教育的 現在歸納起來,不外下而 識字讀書,當然沒有什麼辦 像沒有男子的重要 會上一般人的心畏 有的 還有工場商店中的 以為竟不應受教育的 ,们不識字的 0 對於女子受教育 有的因為有家庭事務 學 徒 幾 和職員 也不少,更有 個原因 法了 • 那麼要他們 , 1. 雖然 好 鄉 社 有

> 年的教育,天天喊着要人人識字讀書·總 是徒勞無功的·至於學科方面,應該注

這樣辦法不可。不然,辦了一千年

盼 政

望

般熟心民衆教育的人們大大的要

1

治常識和社會常識等比較要切實

一些

從今農事改良

消

費合作

政治 步, 人造的 位 因 平等 是要人民在政 為平等是人為 平等, 故革命以 櫊 只有做到政治上 治上的地位 後 , 不是天生 必要各 0 tit 本 的

3

iffi

吾

上的立足點都是平等 總理遺教

晚

成

書, 把退四點看起來 : ,我以為要使人人識字

時間分配。總之,要使人人識字讀書 更要實行每天工作, 再積極的打倒封建勢力,普及民衆数 只有教育不收收,這是 教育,和休息 便根本問 ,非

(2 1

電部的常識

(涵紹)

倍爾的電話: 的鈴鈴!的鈴鈴! 騎上

拿在手裏,一端靠近耳朶,一端接近你的

當時有許多人笑他,說他想在電線上傳話 的屋頂上,和了兩間小房子,研究電話。 發明的。一八七四年,倍爾在一間影戲 說,就知常是「常話」了。電話是美人倍耐 路的遠近、竟能同你講起話來。這個不消 **喘;住在別條街上的朋友,相差有好多里**

野果葵明多

,可以將為最通行最統一的,要算郵政了。 英國人乾姆司,却茂士

不須自己親与去 們跟若要寫其信給家庭,無論相隔多遠,信封上而只要貼上四分郵票,便可以 寫信就可以去問,郵政是多麼便利! 談話。我們假若要寫封信去問什麼事 , 也只要貼上足额的野票,

國政府在一千八百四十年便採用了郵票制度。 他在一千八百二十四年。 郵票到底是什麼人發明的了就是 發明了郵 票制度,就呈報英國政府,經了許久的討論,英 一位英國人乾姆司,却茂士(James Chalmers)。

花信封 被 不敬喜這種辦法,因為郵花信封並不美麗。後來英國政府把法子改變,廢除郵 只要黏貼郵票 ,英國政府頒布 種一辨士的郵花信封,給人民傳信。那時,英國人

還 個制度就通行全世界。 過了七年 ,一千八百四十七年)郵票制度傳入了美國,美國人非常歡迎。不久,

| 中郵政的便利,千萬不要忘記了發明郵票者,是一位英國人並姆司,却茂士。 現中世界上凡是一個有文化的國家,都有道種郵票制度。但是我們中國民衆今日

院

楚而響亮。所以蚊蠅的脚步,微微的一口 器」製成。到後來又發明一種「威應絡图」 大風。現在的送話器,就是利用『顯微音 氣,在受話器中聽來,好像跑馬,好像刮 發生顫動,將原有的聲音,傳到遠處,清 威覺非常敏銳,只要國着一些聲音,就會 就發明一種「所徵音器」。這種顯微音器, ,就聽不清楚。一八七七年,美人赫資士 只能夠和十多英里外的人通話;要是遠些 話機自然又進步一層。可是倍爾的話機 前笑他的,現在都佩服他,崇拜他了。 是刻苦的試驗,試驗二年,居然成功。從 ,簡直是夢想。倍爾不顧人家的說笑,仍 倍爾得着專利後,又細心改良一番,電

戰勝商標,發展民生, 挽囘利權,提倡國貨 o 於是很遠很遠的長距離電話,也能通行

商家聯語

送話器取下,放在耳邊,接近口頭。電話 了。諸位要打電話時,須先搖動電話箱右 的號數,諸位向他說明了,他就替你接好 局的司機員,聽見鈴響,他就問道通話處 ,你就可以和朋友談話了。談完了,就將 的曲衲,使電鈴響一陣,再將受話器及

,告訴司機員,司機員就把接上的線拆下一來了。

上十日四國的孩.重

(汝惠寄自青島)

有許多人,常說日本人和我們中國人相

差不多,縱有些差異,也是各有各的好處

中國的孩童,看見沒有見過的人,軍人

受話器和送話器放到原位,把曲柄搖一下一;現在別的姑置不論,先把兩國孩童差異 南京城外東北隅,有湖日

(古) 蜂機,扁舟輕殿,幽香十里 孟夏時序,紅男綠女,遊屐 住,產優桃荷桑馳名。每當 黑龍見於湖中,因以命名。 五洲公園。傳宋元嘉中,有 而以美洲為最大,風景絶 非洲,趾洲,歐洲,澳洲 湖有五洲,即美洲,亞洲

盡圖中。 ,偶入荷葉深處,恍如身入

的約說幾件罷。

的,花的;飲食是隨時隨地,不管酸,甜 **,稍長一點的**,衣服喜穿新的,紅的,綠 就驚嚇恐懼逃跑,或者叫娘叫爺的哭起來 ;舉動拘滯,沒有活潑靈敏的表現。所玩 ,苦,辣,生,冷,清潔與否,亂買些吃 ,和外國人,相貌奇怪的,等等人來了,

玄武,周圍四十里,即今之

2.要在起床後或臨睡以前沐 1.沐浴不可間斷,尤需日日 (四)沐浴方面 沐浴。

3.食飯後切不可沐浴 水之温度要與身體的温度 浴。

3。安練習冷水浴

(4)

(攝銓實丁)

仿歐美文明,不在自由形式 享家庭幸福,須有互助精神。 新婚聯語

弄的東西 。多年在家沒事,三五成翠滾鍋元 ,不趨於摹做構造 o 在城 , 市 玩 Ë ¥t. 的

......

遠的地方,就胆小拘滯,不敢隨意玩了! 如在家鄉的時候,胆大妄為頑癖,到了 是筋骨 ,皮肉 o 生的很鬆軟不堅實的 稍

玩 沒有戀態,他們常在馬路上和街邊上跑 ,無論什麼東西過來,他們是不慌不忙 日本的孩 童又是相反了,他們到了中國 跡近賭博的行為;體格上,十個中有七八

(萍) 樂園裏麼?你就得前進

的和靄,不驚不怕,同他講話。衣服穿的 走開,無論什麼人接近,他們也是自然

的

很簡單 ,不論貧富,式樣相同 ,多穿半節

褲,牛節紬,很素淨 實緊張有勁;他們三五成羣的在 母要漂亮的衣服穿;他們的身體 顏六色奇花的衣料,也不肯向父 公開或家裏門口,作書游戲,或 雖多數瘦小,但筋骨皮肉生的結 ,沒有穿五

式的漂亮啊

杂茶茶等茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶茶

受不了黑暗的污蔑,吃不了冷酷的数凌;前去呵!求到永遠的

光明。 受不了苦悶的 0 酸氣、吃不了煩惱的苦酒 ,前 去呵 ! 争到永遠 的 餐水養水水水水養養水水水水水水水水

沈浸在快樂的自然的人生裏麼?你想永遠地酣睡 懼怕什麼强權?不打倒沒有公理:肩的什麼責任 在甜蜜的愛美 ?你想永遠 的 抛

你明白是在荆棘路上 ,求到永遠的光明 ; 你明白是着了惡魔的迷,你就得前進

爭到永遠的優美

寒暑本養本養養本養養本養本本本本本本本本本本本等等等等本養本養養養養養養養 殺到長白山下而歌舞,追到唱緣川畔而高歌。 有我們鋒針的海劍 ;有我們雪亮的銀戈;我們 安飛舞 ,高歌

敏聰慧的形態,令人可愛;他們入校 勇往前進的氣慨 家,書籍用具,網成軍隊式的背包,負 背上,或者添點東西,加上重量,走路 ,他們祇注重體育不講 或回 形 有 Æ

弄玩具;那爛漫天真的精神,靈 己也有警惕的必要 來的,雖是些老僧常談的 年時代當然做落後的又落後者了。 **重是落後的了,小孩時代就落後** 這些異點是從住濟南片島的日 看了日本孩童的舉動狀態,可說中國孩) 胸話, 但 僑中看出 我們 到 了成

Ħ

味的格俗

(五)黑龍江

叩頭禮,然後送簪珥衣服,有錢的更加豬 女子受聘之後,壻必先到女家,向她行

傍晚到男家。車的前面,懸掛節羅鏡子各 個紅字,貼在門上,女子坐綵帷車,必於 羊鵝鴨若干隻,名叫過禮 結婚之夜,男家用黃紙寫『麒麟在此』四

帶所生之子,同往男家,再行婚禮 處,女子同寢一處,女在女家生子後, 就是握手,握了手,就可以與女子同寢 女家行『發密』階,『發密』二字譯漢文意 馬為聘禮,多多益善,既定之後,男子 面,沿路放爆竹 呼爾是另外一部分民族,定婚時以 ,用鼓樂前導

增就隨媒人到岳家,不論岳父母及其姻長 的時候, 黑龍江同俄 名叫鄂倫春族 11 是由媒人接洽,接洽妥協 · 交界的地方,有一部 ,他們的 婚俗 在 定婚 分民

> ,均應叩頭,囘家以後,方送禮物, 禮物

(四續)

(你家)

四十斤至一百斤 **岛馬南匹,或多至八匹** ,野猪一兩頭, 酒

結婚時,新郎及其父母、再煩數人攜帶

都 統 計

向手

比較,以西區人口為最多。 首都公安局九月份調查首都人口總數為五十四萬四千零十七人,若以七個區域

二、南京市衛生局九月份傳染病統計 百八十人,結果不明者三十七人 ,為二百五十二人,死亡者一十八人,痊愈者

、中國國民黨南市市黨部,測驗京市所屬各機關工作人員黨義 七千輛 七千人。其中計自備包車約一千五白輛,特等營業車一千五百輛,頭等營業車約 南京市社會局最近調查本市人力車概况,總計一萬輛,車廠十四家,車夫 0

五 比較,統計人數七百七十七人,其中非黨員佔大多數 元,十七年度收入, 南京市政府,因與辦自來水,及建築市民住宅起見,發行特種建設及債二百萬 共計六十六萬七千餘元 ,內容分三項分別

丈八十五 教育,初級注意文字教育 南京開闢中山路,全路被徵民地 南京市教育局 方尺,核計地價 ,會於本年上期開辦民衆學校五 共有學生二千二百五十四人,分高級初 共銀 0 十八萬四千 ,民塘,公地三項,面積共二萬八千零八十方 百餘元 十所,自前月舉行識字運動後 級兩班 ,高級注重生計

戀歌之

心甘也 行路要行路中心, 探花罗探嫩吃心戀妹戀着十七八 命短十年也甘心。

甜在心

妹若有心郎有心, 赤心春成白米 妹个相心糕餅樣 面上沒糖甜在心。

萬

送親,新郎須向送親人叩頭。 酒肉等件,一同往岳家迎親,岳家就派人 (未完)

三隻的民

嫁個丈夫不成材; 小板凳,就地排,



快 (攝銓寶 樂 Mile.

秀學

m 報告時辰,略畧一看,這儀器好像 針拿去,把她的短針變成磁石,於 的嘴裏,含着一枚鋼針,羅盤的下 一隻蠟製的小鴨子浮在水面。鴨子 瑞士人發明一件儀器,能便鳴子 放一個圓的時辰鐘,把牠的長 個羅盤針,而上放着水,再用 ▲時計的幻術

早晨沒有柴和米, 夜間沒有油點燈, 一心只顧去打牌,年夜三更不回來

兒

1.

起床後要練習深呼吸及柔 (五)運動方面

你看傷心不傷心!」 註:中國舊式婚姻,男女接合,真像「猜

謎」一樣,碰到好的是豔福,遇着壞 是怨偶,誰敢出來反抗,這是中國 是隨子吃黃連 人們若遇着一個不成材的丈夫,真 的古禮啊!從這首民歌裏,描寫婦 說不出的終身痛

4

要散步

衞

2.食飯後不可作激

烈

的

軟體操

3.随睡時亦要行徑呼吸並且

,你把鴨子撥到別處去 4.運動時間不可過多。 ,他依

現在两方這玩意見很普通,甚至用玉石做 成架子,放任榛子上 是短針走到那裏,上面的鴨子也跟到那 舊能回來

▲世界大飛船 九

李,各種設備:如飯廳,貨艙,會客室無 船員十人及搭客一百二十人,尚有多數行 架,其總動力,為六千三百匠馬力,能載 極堅固之布,船中裝有齊孟氏發動機十二 完成,船旁二巨翼之外面,係用新發明的 世界上最大的飛船,近在德國飛機廠中

.7,

放在幾個足趾上,是何等危險?穿高跟鞋又容易長雞眼,和轉向肉內而生的 奇異的足拱或稱足凹,富有彈性,如果受壓力時,就微有伸縮。並可以 體所受的震動力,比較足部因彈力而發生的震動力為大, 所以走路時,使足部發生彈力而覺得服舒安閑。若是穿着高跟鞋,反將足 ,但是有幾個人穿着,覺得舒服呢?」大多數人們,只圖美觀而不願 直線變成斜線 倍的疲乏。 現在婦女解放的聲浪日高,打倒束胸呀,提倡放足啊,無 此外還有一層值得注意的,穿高跟鞋能傷腦和 近日最流行的新裝,花樣翻新,隨時變化,可是高跟鞋總是雕 養成社會清白人。 洗滌自身骯髒氣, 終歸脚官僵硬 尤其是對足部的損害更大。人的足部,構造得非常巧妙 ,不顧身體的損害,為穿高跟鞋,而殘傷足部,還覺得痛苦,不是與線足 重的聚集點—到頭部的垂直線變遷。換句話說,就是將體重移到足拱 似乎是不可缺少的點綴。有人說;「穿高跟鞋者覺得舒 ,如此走路時,一定覺得不自然的,比較穿平底鞋,容易感受 0 降落的危險 英里,若有發動機損壞,可在空際修理 線電房等等,每小時的速率為一百五十五 神經,因爲當你走一步 試想將全身的 ,

在足的中間

城邊湖滿了烟火;

血泊染紅了黃河 為了我們人類的生存

虛 不

的 ,

開 不掉的 就

,

莫冉徘徊一莫再留停 前面佈滿着敵人

髦的,

,

人間已沒了安官 逐去了夜的寂靜 何處來的喧擾聲音 狂風吹來一陣血腥 黑夜祇剩着殘星 敵 去 0 7

薛佩琇

天下無如吃飯難。 世間惟有語書好

不利

1

是只圖

器重, H.5

> 尖的川,染紅了 是我們的愛鄉 殺!殺!荒闆的沙場

歸來

不許再有白的光亮

指 ***

茶茶茶茶茶

0

美觀

飯店聯 語

福地祗聽得悲愁!

豹狼已闖進了城

(續)

光濤

國人件件都是好的,中國人件件都是 是太儒弱了!在早對外人是排外, 你的話何容不是呢?中國人的心理真 的。 又是媚外,所以为來中國人覺得外

日 **海 為民衆糊** 你們追議熱心的太少了!(打阿欠)天 你老人家的話,都是很不錯 經不早了(看鐘)十點快敲了。 !小孩子總是要好的,可惜現在像 民的心理正好像在做夢,我們不能 塗,我們就不管呀! ,只可惜

女 才出門, 媽媽,你老人家先去睡吧,好在哥哥 還是先去睡罷 冬衣還不十分需要, 夜小睡,也可以給他趕 ! 如果急 成

這其是 政治什麼時候纔能到軌道上去呢 (點燈)好一你也可以早些睡 和還要到學校呢:(向裏走,下場) 架母入內後出看報嘆息)咳!中國的 :) 我那死去的爸爸,遠走的哥哥 個難决定的運命啊!-,明天早 1 , İ

日本人竟然將愛我的爸爸殺死在亂

女

母

(外邊有敲門聲 , , 我那世勇的哥哥 免不了犧牲的

女 Ŧ ********************* 戲劇能化社會的一切一切表現到舞台上去! 多生先生麼? 清暉!請快開門 那一個?一 軍當中,我的哥哥雖說沒有多少危險 但是那蠻恨的俄國人,如果有了戰 , E 女 女 Ŧ

E 女 女 天沒有見了,我們校裏的 明天走麼!一、開門 天晚了,明天見好嗎? (狀極慌忙) 明天我就走了。 正是,請你快快開門。

E

(冷笑)你錯了,我雖然胆

怯

, 也 不致

於像你所猜想那麼利害,

槍)你看我無時不是在

準備死的,但

(起立掏手

女 (驚惶)那麼我的哥哥不知怎樣咧? 今天晚上八點鐘滿洲里來了一 天已經編好,不過操還不十分純熟 我們自那天送你哥哥一別之後, 急需我們出發 面吃緊了! ,因為札蘭諾爾那 預備隊在昨 個急電 好機 ,

女 (搖頭不知

E 過我又覺着還有些…咳! (坐燈下)清暉找明天就走了,我 簡坐下談談

不

(沈吟 我明天只有真的走! 你是个是明天真走?

我是真走,但是我真走了,也還是等 成? 你為什麼說真走」,難到還有假走不

於不走呵

我看你似乎有些胆

起國歌,喊起口號 裹,可以看見偉大的萬里長城,聽見 烈的事!你有見在那寒烟衰草的天氣 那胡兒的悲笳,牧馬的嘶鳴,你們唱 何以那麼退縮不前呢? 民族獨立奮門, 以爲胆法是我們女子的弱點 你們 男于不應該有的 ,是多麽光榮的 這是多麼壯

王女 但是我………… (驚惶)但是什麼呢? 呀—但是—

(未完)

月十月廿一日 起

或 至十月廿七日止 際 方

面

方基羅米突 沂經其蘇維 獨立共和國 聯 本包官六共和國 ,人口九百萬 埃非常會議 0 該國面 有 積 Li 蘇維埃聯邦中之島 部分名吉克斯 克共和國,其內 , 國內富於棉 計 現幷此而成七 决定宣布為 十五萬五 產 世

科

迅

蘇

問四 な ----

所提議安甚多,其最為世界所注意者,即

太平洋句議,十月二十 (一)中國外交,(二)人口,(三)滿洲里, (四)通凯等問題,關於第

届

國代表,共一百九十餘人,各方 八 日在京都旅館開會 , 出席者各

題

,實包括收回

租借地

,撤消領判權

,開

一項中國外交問

問

H

從

麽

方來的

講月 亮是

麼地方來的 批

語地

球從什麼地方來。

(們見到

得

稅自主等項

問・日 水取 小地 陽上 氣, 抽 , 抽 然得不能. 亮既是地 珠 故 天皇星 星氣 樣; 星氣 早 來, 大陽 小小 分出 容易冷 兒子; 抽 の太陽上 來 球尚 很簡單的 , 己發光的 來 珠上 這八小 的 太陽 球再和太陽比 小塊 3/ 阜星 分 孙 月 亮又具 而月 0 # H 早氣, 來的星 旁, 來的 球 地球的八 為月 所從 地球上 曲 早氣 月亮已給得沒有牛 氣地 亮 此 我們在冬天煮了 了月亮來, TE. 是理 球又是大陽上 因 小碗的水還有 0因為太陽分出地 , 我們就可以知道 一小碗中取出 球, 自 分出來的 九, 正和 一小碗的 0.所以 所以 2 的終故 月亮 ·太陽是 分出 水和 物了,這 月 小滴的水和 大鍋的 此微溫 小滴來放在一旁 亮便是孫 是 球,就好像太陽 來的 珠 一大鍋的水相比 是太陽上 孫子。因為 一小滴的水 , 水, 一,十星 刚星氣,還熱 3現 上分出 邊綠上 一小碗的水相 把追 在太陽是 大鍋的水 分出來的 ,命星, 一个了的 , 故? ,

答

中即有災民一人

+

是

全國

11

樣

776 ,

因質

小 仍

比

我

看的

三縣四市。災民除湘

蘇黔 ,

閨

災者二十 務處調查全國災情

一千零九

略已完結

間

7

學

省尚

未披報外,

已有

五 沙

六百六

萬

千五百餘人

同

P上述七

水

八 很 是

是父親 分出

團

罕問 可入口, 國留 所載 危險之期 據云, 個月 如是者 症 學生 , ○據該概云 君 了, 事實 0 14 病誠不可救 梨 月後 肺 前 , 用 病 , 超速 íF. 特 留 Ü 病已完 0

美旣協定均等 議及國聯 原均海 則等軍 ... 裁軍 當局對於英美協定之海軍均等原 則 B 原 頗 預備委員 內 為懷疑 到 九 訊 Hil 他國 國際聯盟之裁軍 質之障碍 恐其將 對於 其可 第五. かり 能 强 É 英 WI

> 培德 主長譚 : 席代院 : : 長譚延闓 師 , 國府主 府 # 代理 席將中正 席 職務 總 部 , 事務 曲 業已赴漢督 由

代

行

初

0

臨 月間 辦會導 了停准 停辦了 時發行公債 , **e**p 第 可開 月 導淮 步計劃, , 恐難 工疏溶 關於勘測河道及測 委員會自開辦以來 凑 已經完成。 集如許鉅款 惟 因 經費 預定 關係 驗水 , 9. 已屆 决 源 , +

舊尊重,(二)宣傳赤化 2 論 國 近 交 中 現 沙 俄 决 何時 所 0 據德國意見 聲 明之重要三項 於中俄交涉宣言以後 , 仍願 仍繼續向中俄雙方 月二十 和 华交 , 中國此番向非戰條約 七日 涉 , _ ,定當取締 ,自外部)中俄 ,德國公使 勸告和 協定依 發表關 4

0. 軍鄉… 會軍鄭 議事州 生智 Ξ H 鄉 州二 , 對於討伐 何應欽等 + Ťi. H 西北叛 ,曾於 電 , 何 逆 + 成 月 Wi 進 -+ 攻 唐

,

0

海各國非常贊成

敵國

,亦必要求海軍力之均

等

尤以

地 中

> 清潼關以外 事宜 , 大致約分四路,預定一星期內

,肅

行政院院 秘央書處函請教育部,迅將各省小學經 查明分別列表見復 全額,實佔各省教育總數百分之幾數目 經 小調 費學查 Ó 訂定,提交中央常會决議、昨中 將全國小學教育經費之增加辦 教育部前曾呈中央執委會 ,以便加以審核

法

當局 航等, 0..... 航力華: 權爭商: , 收 回航 致聯合以遏日人野心,並促外 , 員總會,海員總會,十月二十 發表意見條陳,主張聯合華商 權 日抗爭航權滬商整會,

0

消

(津品)

改 種○…○ 設:藝: 備:術 西 便 · 藝術部近事紀要: 本 樂 利民 為民 , 乒 衆 衆智練各 兵 小 劇 場, 棋 項 類 及遊 起 ,閱 見 書六組 過宝 0 為迎合民衆心理及 本館 將原有講演廳 藝術部 , 內分國樂 隔以 對於各 短圍

樂會の 特舉行分業談話曾。十月廿七日 濤、記錄華尊,主席報告·略謂民衆任國 到茶館十二家, 樂,黃復與,王老五家,茗香 茶館業開會,計出席者 解實驗區各業狀況,並謀積極改良起見, 民黨領導之下 身上着想,實行為民衆謀輻利的 李永發,意和,華勝 及製造各種生活比較模型,甚形忙 頗為美觀。並定每星期日舉行星期娛 該部擬在 出席者十八人。主席趙光 等偏新年遊藝會,音樂會 。一希分 切事業,應該為老百姓 認定中 線望利 ,同與,順與,聚 , 本館推廣部,為了 ,日公 ,應努力活動日本人口增多,日本官民,一致認定中國爲日公使,+月(二十二日)晚在日公使,+月(二十二日)晚在日本問題每年移殖一萬人, 得意園 ,義和 域 ,玉品泉 。但是怎 為殖 為招待 碌 , 共 民 可 起。今天所以請你們來開曾 樣可以實踐呢?就先要從民衆生活上故良 入者,日 們所開的茶館改良着手,在教育館方面 以上者,提交大會議處。4.本會每月備教 2.本會會費由常務委員負責接給。3.本會 地 會員指定為演員者,如排戲時缺席滿三次 , 竭力帮忙 議定1.本會每星期排演事應輸流負責 多一日,上月廿七日,該會常會 ,要請各回 ,日日 每本人 年海俱 去切實做的 移外樂 ,想先要從你 殖發部一展演 萬的說

> 害 的 酒

, 第 第四代子孫 則四家代 鈍及其他神經病; **不必定滅亡○** 不必定滅亡○

戲劇」,加推陳大悲曹劍萍兩同志担任編 育館民衆週報地位出版一次,定名「民衆

輯,定十一 月内出 版 0

本館為集思廣益起見

, 無錫一帶參觀。第一次出發者 曹配言兩先生 由劉館長分別派定各職員先後赴上海 ,於上月底出發, ,計趙光涛

参観。 六七日可回館 ,然後接續第二次派員出發

約本月

1 .

也

代子孫 落; 酒癖,道德墮

116

第二代子孫 第 二代子孫 殺,犯罪; ,麻痹; 神經衰弱

發育不全,魯 中酒毒, 發狂 自